

## 『官能評価の計画と解析』正誤表

第1刷（2024年6月12日発行）において、誤りがありました。お詫びするとともに以下のとおり訂正いたします。

2024年5月29日 日科技連出版社

| 本文箇所                  | 誤     | 正     |
|-----------------------|-------|-------|
| p.13 の図中の左から2つ目の上の囲み内 | 量的データ | 質的データ |
| 同 下の囲み内               | 質的データ | 量的データ |
|                       |       |       |